

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004448188

Kanton: ZH

### Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# **Mutation Taxila Capital GmbH, Richterswil**

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Taxila Capital GmbH

[fr] Taxila Capital S.à.r.l. [it] Taxila Capital LLC

Sydedruckiweg 2b 8805 Richterswil **UID:** CHE101251338

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Richterswil

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 12

Taxila Capital GmbH, in Richterswil, CHE-101.251.338, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2018, Publ. 3998347). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Domenichini, Jules, von Reinach, in Bruxelles (BE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freeman, Peter-Andreas, von Thörigen, in Richterswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 12

#### Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich